
 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

Διευθύνσεις Α’βάθμιας & Β’θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης 

16-19/11/2023 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
1η ημέρα :16/11  ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ (610 χλμ) 

Συγκέντρωση 04.30 π.μ και αναχώρηση 05.00 π.μ από το Εμπορικό Κέντρο ONE SALONICA (Δυτ.Θεσ/νίκη). 

Διέλευση από Εγνατία Οδό, στάση στη Μουσθένη για καφέ. Σύνορα Κήπων, έλεγχος διαβατηρίων, σύντομη 

επίσκεψη στο κατάστημα αφορολογήτων ειδών και στη συνέχεια μέσω Μαλγάρων, Ραιδεστού φθάνουμε νωρίς 

το απόγευμα στην Κων/πολη. Πρώτη γνωριμία με τις ομορφιές της Πόλης, προαιρετική κρουαζιέρα στα 

χιλιοτραγουδισμένα στενά του Βοσπόρου. Μετάβαση στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση ,ξεκούραση και το βράδυ 

μπορούμε να γευτούμε την πολίτικη κουζίνα ή το γλυκό μας στην «Ωραία του Πέραν» . Διανυκτέρευση . 

2η ημέρα  :17/11  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

Πρωινό και αναχώρηση για την Επιμορφωτική Ημερίδα στις 09.30 π.μ. Μετά το πέρας της ημερίδας θα 

επισκεφτούμε την περιοχή Φαναρίου και θα βρεθούμε στο Φάρο της Ορθοδοξίας, στο Οικουμενικό 

Πατριαρχείο και στον Ιερό Ναό του Αγ. Γεωργίου. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην Παναγία των 

Βλαχερνών , όπου εψάλει για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 626 μ.Χ. Θα μεταβούμε στο βυζαντινό 

Ιππόδρομο με τον υπέροχο αιγυπτιακό κίονα – οβελίσκο που φέρει πάνω του ιερογλυφικά, το χάλκινο 

τρίποδα των Δελφών και την ωραία γερμανική κρήνη του 1898. Και στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Αγία 

Σοφία, ένα από τα πιο σημαντικά έργα της Βυζαντινής εποχής. Χρόνος ελεύθερος για αγορές στο γνωστό μας 

Καπαλί Τσαρσί (σκεπαστή αγορά) με τα 4.000 μικροκαταστήματα με χρυσαφικά, ασημικά, χειροποίητα χαλιά, 

δερμάτινα, είδη λαϊκής τέχνης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση. Το βράδυ θα έχουμε την ευκαιρία να 

διασκεδάσουμε προαιρετικά  σε εστιατόριο με χορούς και τραγούδια της Ανατολής. Διανυκτέρευση . 

 3η ΗΜΕΡΑ : 18/11 ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  

  Πρωινό και ξεκινάμε τη μέρα μας για να βρεθούμε στην ασιατική Κωνσταντινούπολη. Αφού περάσουμε την 

πρώτη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου θα βρεθούμε στη γειτονιά Beylerbeyi της συνοικίας Σκούταρι 

(Uskudar) στην Κωνσταντινούπολη .Θα επισκεφθούμε την αυτοκρατορική οθωμανική θερινή κατοικία που 

χτίστηκε μεταξύ 1861 – 1865. Συνεχίζουμε την όμορφη διαδρομή μας στην ασιατική Κωνσταντινούπολη με την 

επόμενη επίσκεψή μας στην Αγία Παρασκευή  περιοχή  Beykoz. Δεν παραλείπουμε να επισκεφθούμε ένα 

άλλο σημαντικό προσκύνημα  του Ι.Ναού Αγ. Κων/νου και Ελένης στην περιοχή Pasabahce. Συνεχίζουμε για 

το Κουζκουντζούκι (Kuzguncuk) μια πάλαι ποτέ ελληνική συνοικία, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να 

επισκεφτούμε τον Άγιο Παντελεήμονα. Μεγάλος τρίκλιτος ναός, βασιλικού ρυθμού, που εντυπωσιάζει τόσο 

εσωτερικά όσο και εξωτερικά με τον καταπληκτικό κήπο του. ( ** ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ !!! ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ 

ΥΠΑΡΞΕΙ ΣΥΝΩΣΤΙΣΜΟΣ ΤΟ ΚΑΘΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΑ 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΑ και ΘΑ ΚΑΤΑΛΗΞΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΗ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ ** ) 

Σειρά έχει η Χαλκηδόνα, σημερινό Kadikoy, όπου το 451 έγινε η Δ’ Οικουμενική Σύνοδος, η μέχρι σήμερα 

λεγόμενη «Οικουμενική Σύνοδος της Χαλκηδόνος». Θα ανάψουμε το κεράκι μας στην εκκλησία της Αγίας 

Ευφημίας όπου χρονολογείται από το 1694 και επανιδρύθηκε το 1832. Χρόνος ελεύθερος στο γνωστό τσαρσί 

(αγορά) της περιοχής. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην ευρωπαϊκή πλευρά. Χρόνος 

ελεύθερος στον πεζόδρομο του Πέραν. Διανυκτέρευση.  

 

4η ΗΜΕΡΑ: 19/11  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ (610 χλμ) 

Πρωινό και αναχώρηση για την γνωστή συνοικία του Βοσπόρου Μέγα Ρεύμα (Arnavutkoy), όπου θα 

λειτουργηθούμε στον Ι. Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών και θα λάβουμε και ευλογία από τον Οικουμενικό 

Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.  

Μετά το πέρας της λειτουργίας θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής. Διέλευση Κήπων- Απαραίτητες στάσεις 

καθ΄ οδόν-Άφιξη αργά στην πόλη μας. 

 



 

 

      

 

Το Οδοιπορικό θα πραγματοποιηθεί από το ταξιδιωτικό Πρακτορείο Dimaki, 
Αγ. Πάντων 50, 546 29 Θεσσαλονίκη  

Τηλ. Επικοινωνίας .: +30 2310 555 803 / 555 808  
e- mail : gdimakitravel@gmail.com 

www.dimakitravel.gr  

 

       Τιμή κατ άτομο σε δίκλινο / τρίκλινο  :  230 Ευρώ 

       Τιμή μονόκλινου   δωματίου  :              345 Ευρώ 

 

      ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

 Μεταφορές – μετακινήσεις με  πολυτελή λεωφορεία  

 3 διαν/σεις  στο ξενοδοχείο GREEN PARK 4* στο Taxim (https://www.thegreenparktaksim.com) 

 3 πρωινά γεύματα σε buffet 

 Έμπειρο αρχηγό-συνοδό καθ’ όλη την διάρκεια του Οδοιπορικού 

 Επίσημο Ελληνόφωνα διπλωματούχο ξεναγό  

 ΦΠΑ εκδρομής 24% 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

 

 Εισόδους μουσείων  (θερινό ανάκτορο Beylerbeyi  : 200 TL ) 

 Κρουαζιέρα στο Βόσπορο: 20 Ευρώ  (με ιδιωτικό πλοίο -ξενάγηση περίπου 1,5 ώρα) 

 Βραδινή κρουαζιέρα στο Βόσπορο με πλήρες menu ,ποτό κ πρόγραμμα                                                 

Oriental: 55 Ευρώ (περίπου 3 – 3,5 ώρες) 

 5 Ευρώ/ άτομο  για Δημοτ. φόρους και φιλοδωρήματα  

 Επιπλέον ποτά , γεύματα και προσωπικές ανάγκες για αγορές 
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